

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 网贷平台突然失联急坏投资客

## 多名“兴盛贷”网贷投资者已报警

本报泰安3月10日讯(本报记者) 10日,是P2P网贷平台兴盛贷春节后首个营业日,70多名投资者却发现客服人员全部失联,客服电话及法人手机无法接通。有投资者从外地来到泰安向警方报案,警方目前已立案调查。

10日上午,来自辽宁大连的投资者周先生,连同多名同样在兴盛贷投资的投资者,反映投入资金无法收回。在70多位投资者们建立的QQ群中,投资者们纷纷反映个人投资受骗情况,少则一两万元,多则三四十万元。从周先生提交给警方的材料中可以看到,他先后向该平台投入25万多元,只收回4万多元,剩余21万多元被冻结在平台内,客服失联无法回应。

在该网贷平台中,记者看到去年12月18日就曾发出公告称:因11月18日借款逾期导致大额借款未还,公司多次跟进处理未果,处理抵押物追回借款需要一段时间。之后,该平台



投资时服务周到的网贷平台网络客服,如今均已联络不上。本报记者 摄

台又发布过一次公告和一封致歉信,限制投资者提现,投资者

普遍反映,从去年12月份至今,没有拿回过一分钱,而且投资者手中都有相应打款及账户情况证明材料,并向警方提供。2月12日,该平台发出通知称过年放假,3月10日上班,期间无人值班,所留负责领导电话不通。

全国各地的投资者们一直等到10日,发现之前和该平台联系的网络、电话均不能联通,感觉上当受骗。10日上午,记者和投资者一同拨打该公司客服电话,始终无人接听。公司官方QQ群中,近十名客服人员QQ全部离线。

江苏投资者李先生说,他们之前投资时只通过网络平台、QQ和电话联系,现在平台法人也联系不上,他们只能认定该公司涉嫌非法集资和诈骗。从本月初开始,陆续有投资者带着材料向泰山区经侦部门报案。

目前,经侦部门对前来报案的投资者都做了详细记录,正在对该公司进行调查。

## 观光路连环山路将新增两条道

本报泰安3月10日讯(记者陈新) 10日,记者从泰安街道办事处了解到,三合社区正在建设两条通往观光路的道路,将环山路与老环山路连接起来。

10日,记者从温泉路北头看到一条宽8米长800多米的社区公路正在建设中,建成后可以开车从温泉路穿过环山路直接到达景区观光路。

泰安街道办事处工作人员介绍,环山路与温泉路连接观光路的拓宽改造工程是办事处今年

重点项目。此路段是连接泰山的主要消防通道,设计方案和预算已于2014年年底完成,需要拆除3家住户、社区房屋12间,预算投资500万元,计划2015年10月份完成全部工程。

除此之外,三合社区在三合水厂以西还建设一条从环山路通往观光路的道路,此工程今年春节前已完成一半,后续的一半长约400米,宽8米,计划投资60万元,包括水、电、路灯及污水处理等其他配套设施建设。该道路将于年内建成通车。

## 电动汽车被查扣 司机买汽油要烧车

本报泰安3月10日讯(记者邢志彬 通讯员 聂华军) 10日,在东岳大街和傲徕峰路口附近,一无牌电动汽车被交警查获。司机竟然跑到附近加油站买了5升汽油浇到车上要烧车,还好被站前派出所民警制止。

10日上午,一市民开一辆电动四轮汽车路过东岳大街公交公司附近时,被交警查获。该车没有车牌也没有保险等手续,交警告诉驾驶员这样的车不能上路,准备熄火扣车。

驾驶员有点着急,说他的车

不让上路,但他有权处理。说着就跑到傲徕峰路南头的铁道岔子处,在一家纯净水店买了个空塑料桶,又到附近加油站,谎称自己的摩托车没油了,买了5升汽油。他把汽油桶扔到副驾驶座上,汽油流到车上,他说要把车点了。

交警一看附近是交通要道,还有停车场,就赶紧通知了派出所。民警很快赶来,制止了司机,并将他带回派出所。

经过批评教育,民警对他依法予以警告和罚款的处罚。

# 今年首期国债昨日发行 五年期国债几分钟卖光

本报泰安3月10日讯(记者赵兴超) 10日,2015年首期国债发行,泰城各银行国债销售数额及速度都比去年火爆。部分国有银行5年期国债5分钟即告售罄,3年期约半个小时卖光。

10日是今年第一期国债销售首日,在泰城多个银行网点,早早就有市民等着开门。在东岳大街中国银行泰安分行营业部外,市民张先生就和老伴一起来排队,两人从8点就到了银行门口,距离开门还有半小时。老人说,起这么早就是为了买今年第一期国债,怕买不上。在附近一处农业银行网点,刚开门前五个号都被买国债的市民抢到,等候抢国债额度。

泰城各银行8点30分开门,5分钟后就有中国银行、建设银行、工商银行等多家银行5年期国债额度售罄。市民刘先生叫到了5号,轮到他时柜员告诉他已经没了额度,建议他到其他银行再看看。“轮到我时才8点46分,卖得也太快了。”刘先生无奈地说。

3年期国债销售相对较慢,但在9点左右,兴业银行等多家银行系统内也已卖光了额度。



市民在银行门外排队等待购买国债。本报记者 赵兴超 摄

一家国有银行大堂经理告诉记者,他们也是开门不到10分钟卖光了额度,向上级申请追加了一些额度,很快又卖光了,“全省一个额度,卖光就没了,有的客户没买到挺着急,我们也没办法。”

此次发行的国债为凭证式国债,3年期票面利率4.92%,5年期票面利率5.32%,发行期从10日到19日。兴业银行泰安

分行理财师王女士介绍,由于降息等影响,市民对5年期国债这类长期且利率较高的投资渠道颇感兴趣,相应的长期理财产品也很吃香。对于普通市民来说,国债特别是5年期国债的收益还是比较值得购买一些丰富资产配置。通过网银购买能够省去银行排队和错过购买的问题,市民也可以尝试学习网银购买国债。

## 心内科专家 做客空中诊室

本报泰安3月10日讯(记者路伟 通讯员 和树芸) 12日,本报空中诊室继续开诊,泰山医学院附属医院心血管内科副主任王悦强副教授将为大家讲解冠心病的相关知识。

随着社会的发展和人们生活水平的提高,我国冠心病发病率逐年增高。冠心病急性发作不仅危及患者生命,治疗不当会影响患者日后的生活。下期空中诊室,邀请到泰山医

学院附属医院心血管内科副主任王悦强副教授,为我们讲解冠心病介入治疗相关知识。患上冠心病如何治疗?什么样的患者适合介入治疗?介入治疗如何选择手术时机?

本期“空中诊室”栏目时间:3月12日上午9:30-10:30,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。



排列3 15062期 0 6 8  
排列5 15062期 0 6 8 5 7  
七星彩 15027期 6 8 1 1 4 6 0  
(张伟)

# 齐遇·济会 共谱财富传奇

### 3月12日东营 泰安 德州万达广场招商大会暨客户答谢会盛大启幕

2015年3月12日,由东营、泰安、德州齐鲁三城联袂举办的“齐遇·济会”万达广场招商大会在济南万达凯悦酒店即将举行。此次招商大会在山东地区可谓前所未有,东营、泰安、德州首次三城联动,共同推动招商大会的召开。届时,万达集团将携众多知名品牌及战略合作伙伴共同相约济南。

本次招商大会将国际国内知名品牌商户参与,数十家主流媒体悉数到场。据悉,会上将有众多知名品牌商家与万达广场现场签约,分别入驻三地万达广场。由此将揭开三地万达广场的神秘面纱,

集“吃、喝、玩、乐、购”为一体的综合性体验式购物中心在东营、泰安、德州将璀璨登场。这场万商云集、群英荟萃的财富盛会即将翻开一个全新的篇章!

本次招商大会是万达集团在山东地区规模较大的一次盛会,会场选在拥有2000余平方米宴会厅的万达凯悦酒店,恢弘壮观的会场,华丽的舞台,绚烂的灯光,随处可见的鲜花,高规格的现场布置以及绚丽夺目的演出彰显出万达集团的专业与大气。此次招商大会的召开对山东地区的商业又是一次强有力的推动,这将全面提升山东在全国

的商业格局,聚焦投资者的眼光,使山东省市同发展的步伐更加稳健,催化城市向国际化方向发展。一个崭新的商业模式在国内商业地产领军企业万达集团的操作下,即将在核心地带精彩呈现。核心的商圈,优越的规划经营模式,让万达广场成为场上万商瞩目的焦点。

万达集团凭借27年的商业地产成功开发经验被业界誉为绝对“龙头”,在本次的招商盛会中,万达广场将集万众期待于一身,实现与商户的财富共赢。在此,预祝万达集团“齐遇·济会”万达广场招商大会圆满成功!

